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Los vectores 𝑢ሬ⃗ = DAሬሬሬሬሬ⃗ , vሬ⃗ = DCሬሬሬሬሬ⃗  y 𝑤ሬሬ⃗ = CG ሬሬሬሬሬሬ⃗  coinciden con las aristas del 

paralelepípedo recto de la figura. Exprese los vectores pedidos en función de 

dichos vectores. 

 

 
 
 

a) CAሬሬሬሬሬ⃗ =                                                  b) BA ሬሬሬሬሬሬ⃗ =                

c) DB ሬሬሬሬሬሬ⃗ =                                                  d) BG ሬሬሬሬሬሬ⃗ =                  

e) BAሬሬሬሬሬ⃗ + BC ሬሬሬሬሬሬ⃗ + CGሬሬሬሬሬ⃗ =                                f) DH ሬሬሬሬሬሬሬ⃗ + EA ሬሬሬሬሬሬ⃗ = 

 
 

 


